



Învățământul dual continuă la Întorsura Buzăului

La ce profil dual se pot înscrie viitorii absolvenți de gimnaziu

Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” (LTNB), din Întorsura Buzăului, a avut anul acesta școlar pentru prima dată și tipul de învățământ dual, care presupune mai multă practică pentru elevi la agenții economici și asigură liceenilor un venit de 400 de lei pe lună (jumătate din partea statului și cealaltă jumătate de la firma unde face practica). **PAGINA 4**

Peste 1.000 de cereri pentru lemne de foc, la Primăria Întorsura Buzăului

În ultimul an, aproape că s-a triplat numărul solicitărilor și nu vor putea fi onorate toate

Primăria Întorsura Buzăului a înregistrat anul acesta o creștere majoră a cererilor pentru furnizarea lemnului de foc. Dacă până anii trecuți, în medie, erau aproximativ 300 de cereri pe an, după creșterile de preț din privat, cererea s-a dublat. Acum, autoritățile locale au peste 1.000 de solicitări înregistrate. Nu toate vor putea fi onorate anul acesta, a punctat primarul Raul Urdă,



care a explicat că nici amenajamentul silvic nu permite extragerea cantității de lemn cuprinsă în cereri, nici hotărârea Consiliului Local în vigoare. **PAGINA 5**

Viktor Orbán va transmite un mesaj video de 15 Martie, la Sfântu Gheorghe

Din programul pregătit pentru 15 Martie, când comunitatea maghiară marchează comemorarea Revoluției de la 1848-1849 și a Războiului de Independență, face parte și transmiterea video a unui mesaj al prim-ministrului Ungariei, Viktor Orbán, transmit organizatorii evenimentului. Totodată, marți va avea loc și tradiționalul marș festiv. **PAGINA 3**



Incendii în zona Baraolt; două case au fost cuprinse de flăcări



Care sunt recomandările pompierilor pentru a preveni astfel de evenimente nefericite

În săptămâna care a trecut, pompierii militari au fost solicitați să intervină la două incendii produse la case de locuit din localitățile Biborțeni și Baraolt. **PAGINA 2**

„Lacrimile amare ale Petrei von Kant”, premiera lunii martie la Teatrul Andrei Mureșanu



Teatrul „Andrei Mureșanu” va veni în întâmpinarea publicului său cu un nou spectacol. Este vorba despre „Lacrimile amare ale Petrei von Kant” de Rainer Werner Fassbinder, în regia lui Radu Nica. Avianpremiera va avea loc miercuri, 30 martie, iar premiera este programată pentru joi, 31 martie.

Pornind de la textul scris de cineastul Rainer Werner Fassbinder și tradus de Victor Scoradeț, spectacolul spune povestea Petrei von Kant, o femeie cu o carieră de designer vestimentar împlinită, dar care, în plan amoros, se confruntă cu situații dramatice ce își pun amprenta asupra destinului ei, scoțând la iveală vulnerabilități și laturi ascunse ale personalității ei. **PAGINA 8**

EDITORIAL. Ce îmbătrânește omul?

Pe vremuri întrebarea din titlu primea un răspuns standard în lumea chefiilor: vinul, țuica și cu romul. Am cam uitat versurile cântecului pentru că nu prea se mai cântă la chefuri. Mai nou, la petreceri fără lăutari se tace adânc, lumea conversează cu telefonul, ascultă muzică sau bârfește politică.

Dar uitate că o prestigioasă universitate din Pennsylvania avertizează asupra consecințelor nefaste ale consumului de alcool: „Creșterea consumului de alcool

de la una la două băuturi pe zi este asociată cu îmbătrânirea creierului cu doi ani”.

Bun, nu bem două băuturi pe zi. Și nici nu bem în fiecare zi, ne facem de cap doar la evenimente, eventual la sfârșit de săptămână, să mai scăpăm de stres. Nici atunci nu-i bine, spun cercetătorii americani.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**